

中国·石家庄五人制足球全国擂台赛

呼和浩特队连胜挑战者

本报讯(记者 刘真)上周末,中国·石家庄五人制足球全国擂台赛经过近一个月休赛后在石家庄市青少年足球训练基地重燃战火,擂主呼和浩特瑞沃拉玛队在连续两场比赛中取得两场大胜,成为本届赛事第三支三连胜擂主。

呼和浩特瑞沃拉玛队是本届五人制足球全国擂台赛开赛前的擂主,赛事大幕重启,该队在9月16日首先迎来四川都江堰青春足球队挑战。比赛中呼和浩特队的进攻全面占优,以8比3击败对手。昨晚,经过一天休息的呼和浩特队再战第二个

挑战者德州后防线队,他们在上半场就攻入8球,最终以11比1的悬殊比分再下一城。

这样一来,两场比赛打入19球的呼和浩特瑞沃拉玛队就成为继北京资舟队、河南绿色狂飙队之后,第三支豪取三连胜的球队。根据规则,他们也将带着连胜擂主的荣誉,不再接受后续对手挑战,而是等待全部擂台赛结束后,与连胜擂主进行王者之战。

场上进球不断,看台上的观众也热情爆棚。市民徐晓妹带着孩子一起来看球,她对记者说:“孩子

特别喜欢运动,带动我们也一同关注身边的体育赛事。现在石家庄的足球篮球比赛特别多,到现场观看不仅能体验足球氛围,还能给孩子们更多学习的机会,让他们更热爱运动。”

呼和浩特瑞沃拉玛队赛后表示,“比赛氛围特别好,现场解说也很有激情,让我们场上非常享受比赛过程。”

下周六,本届五人制足球全国擂台赛将迎来两支新球队争夺擂主,省球迷可免费到场观赛,欣赏精彩的绿茵角逐。

穿越壮美山岭 领略风土人情

五岳寨越野挑战赛举行



图为选手在赛前合影。本报记者 梁子栋 摄

本报讯(记者 刘真)9月17日,2023第九届五岳寨越野挑战赛在灵寿县五岳寨景区举行。今年的赛事吸引了来自北京、天津、广东、浙江、陕西、黑龙江等十四个省市的680名选手,在极具挑战性的赛道上一较高下。

五岳寨越野挑战赛,创办于2013年,是国内最早的五岳寨越野赛,也是国际越野跑协会的注册赛事。赛道包含五岳寨、漫山花溪谷和驼梁等著名景点,是全国各地的越野爱好者争相参加的经典越野赛。

今年五岳寨越野挑战赛共分为50公里组、25公里组和10公里组三个组别。其中,50公里组累计爬升2647米,下降2616米,完赛可获得国际越野跑协会认证积分3分,25公里组完赛也可获得国际越野跑协会认证积分1分,

10公里组别选手年满六周岁在家长陪同下即可参赛,有许多亲子家庭一同报名参与,赛事使越野运动国内顶级选手与登山爱好者齐聚一堂,共同开启越野挑战。

五岳寨越野挑战赛,鼓励人们勇于挑战自我的同时,敬畏自然。穿越五岳寨与花溪谷的险峻山岭,选手们不仅需要出色的体能和耐力、良好的越野技巧,还要有应对复杂地形和天气变化的能力。这不仅是一场体力的比拼,选手们穿越壮美自然景观的同时,也领略到了灵寿悠久的历史文化和淳朴风土人情。

最终,来自云南的祁敏以4小时14分45秒获男子50公里组冠军,北京选手张秋红以5小时45分06秒获女子50公里组冠军,所有完赛选手均可获得完赛奖牌一枚。

记录时代前进步伐 讴歌行业精神风貌

省企业(行业)文联成立三十周年展览开幕

本报讯(记者 杨阳)日前,“新时代、新征程、新伟业”——河北省企业(行业)文联成立三十周年书画摄影展在石家庄美术馆开幕。

《大国重器》《劳动之歌》《精益求精》……现场展出的200余幅作品,均出自我省军工、电力、石油、煤炭等各行各业的艺术家及艺术爱好者之手。他们从不同层面、不同视角,以自己擅长的表现方式,集中展现了新时代、新征程中企业、行业蓬勃发

展的历程,描绘出广大干部职工在生产、生活中的感人事迹。

据介绍,作为河北文艺战线的一支重要力量,河北省企业(行业)文联三十年来组织全省企业、行业文艺工作者,满怀对祖国的挚爱,对企业、行业的深情,用丰富的艺术语言,忠实记录时代前进步伐,生动描绘企业、行业发展的辉煌成就,热情讴歌企业、行业干部职工的精神

风貌,为加快建设经济强省、美丽河北作出了积极贡献。

此次展览由河北省文联、河北省企业(行业)文联、河北省国防科技工业工作委员会主办,河北省国防工业工会等承办。据介绍,该展览的举办,是全省企业、行业文艺工作者围绕中心、服务大局,推动我省企业、行业高质量发展的一次重要文艺创作实践。展览将持续至9月22日。

到剧场品味“黄粱一梦”

魔幻舞台剧《黄粱梦》即将上演

本报讯(记者 刘迪)记者获悉,9月21日、22日,邯郸市平调落子剧团将在河北省艺术中心表演大型魔幻舞台剧《黄粱梦》。

《黄粱梦》是一部以戏曲艺术平调落子为核心,兼容杂技、交响乐、舞蹈等其他艺术形式于一体的魔幻舞台剧,尤其是穿插其中的魔术表演经常让台下观众惊喜不断。

该剧故事发生在唐代。青年卢生进京赶考,路过邯郸道旁的一家小店。神仙吕翁正好也路过这里,看到卢生求取功名心切,便有点化。当卢生想睡觉时,吕翁给他一个枕头,卢生便开始做梦。卢生在梦里考中了状元,成为驸马,出将入相,享尽富贵荣华,实现了自己的所有志向,同时,他也变成了一个无恶不作、权倾朝野的权贵。突然有一天,卢生被皇帝治罪,荣华尽失,命断法场,灵魂被打入地狱受审。卢生此时追悔莫及,感慨良多。卢生梦醒,店家的饭刚熟。卢生由此悟得人生真谛,或去或留,皆有余味。

据了解,该剧用当代人的视角,启迪人们重新审视自己的人生。对此,该剧编剧、国家一级编剧刘兴会表示:“人生如梦,古人感慨。梦如人生,令人喟叹。亦梦亦幻,亦真亦假,正是此剧妙处之所在。借一个真假假假的梦,唱几段酸酸甜甜的曲儿。邯郸道长,黄粱梦短,妙哉妙哉!”

邯郸市平调落子剧团是一支表演平调落子的专业文艺团体,该团多次进京演出,屡获殊荣。平调落子曲调优美、细腻委婉、高亢明亮,表演粗犷豪放,被列为第一批国家级非物质文化遗产名录。

心怀热忱 无畏前行

《好事成双》明日央视播出

本报讯(记者 刘迪)人生不是寻找归宿,而是成为自己的归宿。记者获悉,9月19日,电视剧《好事成双》将登陆央视八套黄金档。

该剧由滕华涛担任总导演及总导演,张小斐、黄晓明、张嘉倪、李泽锋领衔主演。该剧从女性视角出发,关注都市女性的困境与成长,讲述她们克服重重困难,实现个人成长的故事。

剧中,林双曾是大学生,怀孕生子后,她辞去工作成为全职主妇,每日围绕家庭大小事宜奔波不停,直到她发现丈夫王明远的背叛,婚姻危机一触即发。为了在离婚时能顺利夺下女儿的抚养权,林双重返职场。在面对婚姻与职场的重重考验时,林双意识到无论何时都不能依附他人、放弃追求个人价值。醒悟后的林双迎难而上,凭借努力重新成为独当一面的职场女性,并在亲朋好友的支持下告别过往。在林双的蜕变之路上,涌现了数位伸出温暖援手的女性,她们都以实际行动支持她奔向新生活。



图为中国队员李盈莹(上)在比赛中扣球。新华社发

中国女排取得两连胜

巴黎奥运会女排资格赛A组

新华社宁波9月17日电 在17日进行的巴黎奥运会女排资格赛A组比赛中,中国队以3:0(25:14,25:18,25:7)轻取墨西哥队,取得两连胜。

目前,中国队与塞尔维亚队同胜2场,积6分,分别处在A组积分榜第一、第二位。根据此次资格赛规则,每组排名前两位的球队可以直接获得巴黎奥运会入场券。

在当日比赛中,墨西哥队几乎全场被中国女排压制,尤其是面对王云露的发球轮时,屡屡被中国队卡轮。

第一局开场不久,中国队就在王云露的发球轮打出7:0,稳稳占据领先。墨西哥队在第二局开场后一度有所起色,但在王云露的发球轮,中国女排打出4:0的小高潮,断送了墨西哥队的希望。中国队在第三局一开场便连得5分。战至10:4时,墨西哥队已使用了两次暂停机会,但在随即到来的王云露的发球轮,墨西哥队依然难以过轮,被中国队连得10分。

赛后,中国队主教练蔡斌表示当天比赛的整体节奏把控不错。

石家庄功夫队冲超不容乐观

本报讯(记者 刘真)上周日,2023赛季中甲联赛第24轮结束全部比赛。石家庄功夫队在9月16日进行的一场冲超焦点战中,客场与积分相同的南京城市队战成1比1,冲超形势不容乐观。

本轮联赛,排名第四的石家庄功夫队与第三的南京城市队直接交锋,两支球队都希望通过一场胜利来保持对前两名球队的追赶势头。然而客场作战的石家庄功夫队开场第9分钟就遭受打击,被对方球员黄鹏攻破球门。虽然石家庄功夫队中场大将卜鑫在第30分钟进球将比分扳平,但在之后的比赛中,球队再无建树。最终石家庄功夫队客场1比1取得一场平局。

1比1的平局,显然让双方都无法满意。本轮联赛,榜首的四川九牛和第二的青岛西海岸在周日双双取胜,这样一来,排名前两位的队伍与后面追赶者的差距继续拉大,石家庄功夫队虽然仍然排名第四,却与第二的青岛西海岸有6分的差距,在联赛还剩下最后6轮联赛的情况下,想要追赶上两个胜场,从冲超局势来看已十分不乐观。

20余场演出献给父老乡亲

传统戏曲进乡村演出活动获好评

本报讯(记者 刘迪)记者获悉,近日,由元氏县委宣传部、元氏县文化广电体育和旅游局主办,元氏县文化馆承办的“双争”有我,唱响河北”传统戏曲进乡村演出活动成功举办,共为该县群众安排了20余场精彩的戏曲演出。

此次演出邀请了元氏县豫剧团、元氏县时嘉弦丝剧团,各位演员深厚的唱功和精彩的表演,让群众近距离感受到了传统戏曲的魅力。一场场演出受到了广大观众的欢迎和好评。元氏县豫剧团演员李佩佩告诉记者:“我们元氏县豫剧团力争把最精彩的一面献给全县的父老乡亲,传承发扬中国戏曲文化。”

据了解,元氏县坚持面向农村、面向基层、面向农民,积极落实党和政府的惠民政策,大力开展形式多样、丰富多彩的群众文化活动。2023年,共组织线上线下活动100余次,旨在丰富群众文化,涵育文明乡风,激发农民群众创造美好生活,追求文明进步,实现乡村振兴的巨大动能。对此,该县文旅局副局长张美娟表示,元氏县把9月作为“戏曲下乡月”。剧团把舞台搭到乡间地头,实现常下乡、常在乡、常思乡,唱响主旋律,为乡村振兴贡献文化力量。

意甲 国际米兰胜AC米兰



9月16日,在2023-2024赛季意大利足球甲级联赛第四轮比赛中,国际米兰队主场以5:1战胜AC米兰队。图为国际米兰队球员劳塔罗(左)与AC米兰队球员卡拉布里亚在比赛中拼抢。新华社发

三峡七百里 惟言巫峡长

重庆巫山旅游营销推广活动举办

本报讯(记者 李艺桐)近日,重庆巫山旅游营销座谈会在石家庄举办,20余家旅行社参加此次推广活动,为加强两地文化旅游交流合作、开辟旅游发展新模式搭建平台。

活动现场,一首激情澎湃的三峡之歌开启了旅游推介。随后,重庆市巫山旅发集团相关负责人介绍了巫山旅游线路产品和营销政策。

三峡七百里,唯言巫峡长。“巫山”建县距今2295年,远古文化、新石器文化等文化在巫山县交融衍生,有着深厚的人文底蕴。巫山有独特丰富的旅游资源,如巫峡神女景区、文峰景区等。值得一提的是,巫山五里坡自然保护区与神农架林区相接,沟壑密布,山峦起伏,自然资源丰富,是我国西南地区不可多得的天然生物种基因库。

据了解,巫山县境内的世界自然遗产五里坡湿地被称为“重庆最后的

香格里拉”,保存有金丝猴、金雕、光叶珙桐、红豆杉等珍稀动植物40余种。此外,2021年11月,巫山县推出了长江情境夜游《三峡之光》实景演出,营造“千年巫山,万里长江”的神奇绚烂,可以让游客多维度、立体化地感受巫山与三峡地区独特多彩的地域风物。

活动现场,与会人员围绕巫山旅游营销和创新旅游发展模式等领域进行了交流洽谈。大家整合各自资源优势,精准营销,共同打造三峡精品旅游线路产品,

持续开拓京津冀区域旅游市场。

“我们将持续围绕旅游城市总体规划,打好生态牌、人文牌,继续拓展拓宽旅游客源市场,寻求文旅交流合作,同时打好三峡牌、红叶牌,推动文旅产业高质量发展。”巫山县政协副主席黎锦华表示,“11月下旬,巫山红叶节即将开幕,红叶观赏期接近一个月,诚挚邀请石家庄游客来到巫山,漫游三峡!”